AYKHYEIY ETHN APIOMHTIKH TPAMMIKH AATEBPA

1. Bewpriote 10 Ypauuxd clotnua

0.913z; + 0.659z2 = 0.254,
0.780z; + 0.56322 = 0.217,

we axpiBn hon 1 = 1, x5 = —1. Av 7o Sebrepo uépoc uetaBinbel oe (0.253,0.218)T, n Aoy
wetaBdihetal oe 71 = 1223, 29 = —1694. EZnyhote auThv TN Suatapay .

2. 'Boww A4, B € R, A avuiotpéduoc. Av || - || elvan i QUOLXY VOPUE TLVAXGY Hall
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arnodelEte 61t 0 B elvon avtiotpéduos. O8nynbeite 670 CLUTEPACHA 6TL VLo OTOLOVSHTOTE Uy
avtiatpeduuo nivaxa B € R™™ gy el
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3. (¢) 'Eotw A AVTLOTEEDLLOS dve ¥ xdTw TpLy VoS THlvaxc. Arodellte 6T v Tov delxtn

xatdoTaome Tou A wg 1pog T vépua || -|| & Loydet
A
sl 25 [Allos
min |ay|
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(B) Xwplc va unohoyloste Tov A1 anodeléte 4t vy Tov mivaxa

1.01 0.99
= ( 0.99 1.01 )
Loy el 6Tt Koo (A) > 100.

(Yrddern: Xenowonohote to teheutalo anotéheaua g Aoxnong 2 yia xatdhhnho un avti-

otpediuo mivaxa B.)

4. 'Eotw 61 évag nlvaxag A € R glyyy AVTLOTPEYLLOG Xo ouupETpdS. Anodelfte 6Tt

max [A;(4)]

A=t

"2 = am
1

6mou A;(A) oL Blotipée tou A.

5. 'Eotw 0 # 7 € R™ n axpBric Mon tou cuathuatog Az = b, énouv A € R™™™ avtiotpédiuog
nivaxag xa b € R™. 'Eotw & € R™ i npoaéyyiom ™S T X €otw T = AZ — b T0 unéhouno



™S T, Amodellte btu yia wdbe vopua || || otov R™ (xa avtlotoym Queixr vépua TUVAX V)
Loy el
|1z — 2| I~

Tl S H(A)m, érou £(A) = [|A]| A7)

e epunvedete ty aVLedTNTA QUTH;

6. AnodelZte 6t yua avToTeéduo mivaxa A € RPMXM yq1 ) € R, X# 0, woydel yia tov delytn

xatdotaons k(A4), wc tpoc onowdfinote vépua | -|| tou R™, 6t
K(AA) = K(A).
7.(¢) 'Eotw A € R yy, [ 1l wee vépua otov R™, tétola dote Yz € R® lAz|| = ||z||.

Anodelfte 6T 0 debxtne xatdotaonc tov A we TPOg aUTHY TN vépua elvon povéda.
(B) 'Eotw U € Rr*n tétolog Gate UTU = I,. Anodelfe 6t :

w2(U) = |Ul2 [UY)|z = 1.

8. 'Eotw ||| wa vépus otov R™ xar N mopayduevy and authv vépua otoy RPXM. Earg
A € R™*" gygc AVTLOTREQUIOS Tiivarxag, xat k(A) o Betxne xatdotaonc tov A wce meog || || .
(¢) Av B € Rnxn AVTLoTpEUOC Tivaxas, amodelfte Gt
B~ — 47 [A-B|
S Rl
1B~
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(B) Av B € R™ 1 yq ¢ := |A™1B|| < 1, anodelfte 61t

I(A+B)7! - 47 < 24y,

9. "Eote o oupuetpixéc wlvaxoe
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() ArodeiZe 6t 0 A elvar Betd oplouévoc, Snhadii Vz € R, 2 £ 0, 2T Az > 0.

(B) Arodelfte 6t yia ™ u€bodo tou Jacobi yU' autév Tov mivea loyler 6t p(Ty) > 1,
Snhadh 61t 1 wébodoc tou Jacobi amoxAlvel. (Exteréote pepind Priuata Tou ahyoplBuou pe
b=1(6,7,6)T - onéte 2 = (1,1, 1)T - xon 2° = 0 yia va neroBeite 6Tt anoxhivel).

() Anodelfte pwc 6t 1 webodog tou Jacobi guyxhiver Yot xdbe 2 X 2 oupuetoid xon Betind
opLopévo mlvaxor.

10. Anodel€te 61t 1 uBodoc twv Gauss-Seidel cuyxhiver yio 3 x 3 OUCTAUNTA UE Tivoxa
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11. Oewpolue Ypauuxd GUOTALALTY TG popphs Ar = b ue nlvaxa cuvtehestdy
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Amodellte 611 1 uébodoc Tou Jacobi cuyxhivel yua onoladfirote apyixh) mpocéyyion 20 € R,
eve 1) LEbodoc tov Gauss-Seidel yevixd amoxhiver.



